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JIMENA HOMRIGHAUS DIRIGIRÁ LAS VENTAS EN AMÉRICA LATINA 
PARA GRAHAM ENGINEERING


YORK, PA, U.S.A. Augusto 24, 2021: Graham Engineering Corporation (GEC) ha promovido a la Srta. Jimena Mendoza Homrighaus al cargo de Gerente Regional de Ventas - LATAM.

"Habiendo gestionado nuestro territorio del sureste de Estados Unidos durante los últimos años, Jimena tiene un amplio conocimiento de nuestros productos y procesos, lo que será un gran activo en la introducción de los productos de GEC a los clientes de LATAM en todos los segmentos de extrusión", comentó Michael Duff - Vicepresidente de Ventas y Servicio.

En su nuevo cargo, la Srta. Homrighaus supervisará el negocio comercial de las extrusoras y los sistemas de extrusión de GEC, incluidas las líneas de láminas, las sopladoras, los sistemas de tubos médicos y la maquinaria de alambre y cable en México, el Caribe, Centroamérica y Sudamérica. Además de ser responsable de las ventas directas, gestionará la red de agencias de representación de ventas en los países de LATAM. Con sede en Florida, la señorita Homrighaus también seguirá gestionando los productos de GEC en Florida.

La Srta. Homrighaus lleva dos años en GEC. Tiene cerca de 20 años de experiencia en ventas y gestión de cuentas, y ha participado activamente en las industrias del plástico, el caucho, los cables y similares desde 2005. Es licenciada en Empresariales.

###

Graham Engineering Corporation (GEC), el estándar mundial en maquinaria de extrusión de un solo tornillo, tiene más de 50 años de experiencia en satisfacer y superar las necesidades de nuestros clientes. GEC ha proporcionado soluciones de maquinaria en más de 70 países en muchas formas de extrusión. Las soluciones de la empresa comprenden soluciones estándar y personalizadas que abarcan el moldeo por soplado, la lámina, las extrusoras monohusillo, los tornillos de alimentación, los sistemas de extrusión y los sistemas especializados llave en mano para los sectores de la automoción, la industria, la construcción, el embalaje, el cableado, los bienes duraderos, los gráficos y la atención médica.  GEC es una empresa privada situada en York, PA. Visite www.grahamengineering.com.

Ver foto de la página siguiente...



Graham Engineering Corporation (GEC) ha promovido a la Srta. Jimena Mendoza Homrighaus al puesto de Gerente Regional de Ventas – LATAM

Descargue un archive de alta resolución en: http://www.collins-marcom.com/wp-content/uploads/Homrighaus-Jimena_HR.jpg
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