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Le groupe Sepro propose une formation robotique en ligne

Alors que la pandémie mondiale continue de limiter les opportunités de voyages et d'interactions, Sepro Group, basé à la La Roche sur Yon, un important fabricant de robots pour le moulage par injection de plastique, a commencé à proposer une gamme de cours de formation gratuits à ses clients, en utilisant des systèmes de « classes virtuelles ».

Les cours sont adaptés aux niveaux des participants, depuis les débutant jusqu’aux utilisateurs de robots les plus expérimentés, qui souhaitent revoir ou élargir leurs connaissances. 4 cours sont destinés aux débutants et présentent le fonctionnement de base du robot, la création et la modification du déchargement simple de pièces, le diagnostic des problèmes courants. Pour les niveaux plus avancés, 9 cours permettent d’aborder en profondeur des sujets comme la programmation complexe, l’optimisation des mouvements du robot, la gestion des libellés ou des retours origines, la réalisation d’un rangement régulier et la connaissance des organigrammes

[bookmark: _GoBack]Chaque cours dure environ une heure et est planifié périodiquement selon la disponibilité des instructeurs et des participants. Les cours sont donnés en français. Les personnes intéressées peuvent s'inscrire sur : https://bit.ly/37hjY1v .
À propos de Sepro
Sepro a été l'un des premiers constructeurs à développer des robots cartésiens pour les presses d'injection avec la mise sur le marché du premier « manipulateur » à Commande Numérique en 1981. Aujourd'hui, Sepro Group est un des principaux vendeurs indépendants de robots, offrant un choix de robots plus étendu que celui de tous les autres fournisseurs de l'industrie plastique. Sa gamme de robots 3 axes, 5 axes ou 6 axes servocommandés et de cobots, ainsi que ses unités spécialisées et ses solutions complètes d'automation, peuvent toutes être pilotées à partir de la plateforme de commande Visual spécialement développée par Sepro pour les fabricants de presses d'injection. Cette commande universelle est un composant clé de ce que la société désigne comme « l'intégration ouverte » ; une approche collaborative en matière de connectivité et l’interopérabilité de l'équipement, pour des solutions sur mesure capables de répondre précisément aux besoins spécifiques des transformateurs industriels et des équipementiers de presses d’injection. Pour les clients Sepro, « Experience Full Control » est la nouvelle norme.
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